

开封供电公司举行“同梦想·共创新”QC成果竞赛发布会



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 孙家宽/文图

近日，国网开封供电公司举行2019年“同梦想·共创新”QC成果竞赛发布会。公司总经理徐伟、党委书记王磊、副总经理黄中华出席发布会并为获奖选手颁奖。公司相关部室负责人、五县公司主管领导、省公司劳模代表等担任评委，来自公司各专业的QC活动骨干展开了激烈的成果发布竞赛。

黄中华在发布会上致辞，对创新人才成长寄予厚望并提出要求：一要让创新

发展成为推动各项工作的强劲动力。二要让创新型人才成为公司发展的中坚力量。三要让创新成果转化持续激发创新活力。

发布会上，总结表彰了2018年公司在创新工作中取得的各项成绩。2018年，在公司领导的高度重视和领导下，在公司干部员工的共同努力下，公司创新成果质效实现历史突破。2018年公司QC成果孵化比例进一步提升，市县公司成果呈现良性竞争态势，祥符公司QC成果夺标“国优”，实现

公司“国优”零的突破，公司共14项QC成果获得省级以上奖项；调度自动化运维班QC小组被授予“国网公司纪念QC活动40周年优秀QC小组”荣誉称号；公司1项QC成果入选省公司推广应用示范教材。科技创新方面，公司两项科技成果获得省科技进步三等奖，实现了公司省部级科技奖项的零的突破。专利方面，公司深度挖掘QC成果，全年申请发明专利24项，授权发明专利9项，由成果带来的经济效益达千万以上。

本次成果发布竞赛，共评选出《提高220千伏景文变AVC控制率》、《研制便携式光纤收纳盘》等一等奖4项、二等奖6项、三等奖9项，无论从成果质量、幻灯片制作和发布员现场表现等相较去年都有显著提升，全面反映出公司基层星火燎原之势的创新氛围，驱动青年员工在本职岗位上努力创新创效创优，在创新实践中实现自我价值。

开封鼓楼区打出警示教育“组合拳” 助推金融系统‘以案促改’专项活动



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 江新开/文图

“案例里的领导干部，有些都是我们曾经熟悉的，

如今却身陷囹圄，令人十分痛心。在今后的工作中，我一定引以为戒，自觉抵制来自各方面的诱惑，防微杜渐，真正做到廉洁自律……”1月29日，在开封市廉政警示教育基地，不时有这样的感叹发出。

开封市鼓楼区纪委监委为落实《关于在全市金融系统开展以案促改“8+N”活动的通知》要求，迅速成立领导小组，组织区

政府办、区财政局、区审计局、区金融办及区属融资平台公司全体人员，通过参观廉政警示教育基地、签订金融系统以案促改廉洁承诺书、观看金融系统典型案例警示教育片等多种方式，打出节前以案促改警示教育“组合拳”，推进金融系统以案促改专项活动有效开展，努力营造金融系统风清气正、干事创业的良好氛围。

开封示范区城管局联合水稻乡杨桥社区 开展春节慰问送温暖活动



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉/文图

春节将至，岁寒情深。为响应区基层党建强力计划工作办公室下发的《关于在春节期间开展“双联双创”走访慰问叫响“党派我来的”口号的通知》，1月29日，开封示范区城管局局长刘文成、副局长张东昌、副局长焦俊青、局驻杨桥社区工作人员等前往分包贫困社区开展春节慰问送温暖活动，对困难群众进行走访慰问。

活动中，刘文成等先后走访慰问赵庆伟、梁宗玉两户困难群众，送上米、面、油、牛奶与新春对联，并致以节日的问候。

“最近身体怎么样，过得还好吗？”，在困难户赵庆伟家中，刘文成与他亲切交谈，推心置腹拉家常，详细了解他的生活状况和身体状况，赵庆伟患有强直性脊柱炎，整个脊背弯不下来，平时只能站着或者趴着，每次不小心扭到脊背都会疼得直流冷汗，赵庆伟几乎没有劳动能力，而且还需要药物治疗，花费也比较大。刘文成鼓励他要保持乐观向上的心态，党和政府会给予他更多的关心和帮

助，竭尽所能地帮助他解决困难。

活动中，城管局还邀请了开封名城书画院院长白玉玺、姚和平、许向岳、刘素萍、马新治，给广大村民写春联、送春联。书画者们现场挥毫泼墨，一副副春联新鲜出炉，活动现场充满祥和气氛和浓浓的年味儿，100多副春联，让闻讯赶来的村民爱不释手。

通过此次活动，增进了党员干部与群众的感情，拉近了党与群众的距离。充满正能量内容的春联也让群众在品味传统文化的同时，感受到正面的引导力量，推动贫困户通过自身的努力改善家庭经济状况。

开封西郊乡高屯社区 举行2019迎新春暖新年文艺汇演



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方/文图

1月29日，开封城乡一体化示范区西郊乡高屯社区举行以“党派我来的”为主题的2019年迎新春暖新年文艺汇演活动，用特别的方式喜迎新年。

震天的盘鼓敲起来、神气的祥龙舞起来、欢快的秧歌扭起来……高屯社区文化大院，聚集了数百名前来观看演出的群众，大家欢声笑语地交谈着，个个脸上喜气洋洋。《盘鼓舞龙》拉开帷幕，《拜新年》、《武术》、《舞狮》、《变脸》等精彩的节目一一上演，整场活动内容精彩纷呈，引来现场观众阵阵掌声，欢声笑语响彻整个大院。

西郊乡高屯社区党支部书记孙随生介绍说，高屯社区

原有居民一千二百多人，随着社会经济大发展，城市的规模扩大，外来人口逐渐增多，近年来新增两千多人。社区原村民与新增居民相互交流融合有些困难，社区通过调研后发现，文艺活动是一个增进交流的好载体。社区就出资购置了文艺活动所需的器材、服装，并邀请专业的艺术老师对他们进行培训。通过经常组织的文艺活动，现在的高屯社区呈现出一片安定祥和的景象。还打造出了《盘鼓舞龙》《舞狮》等一批优秀的拳头节目，经常被邀请外出表演。

孙书记说，在2019新春即将到来之际，社区就组织大家一起进行迎新春文艺汇演，新老居民共同参与，歌颂党的好政策，展示和谐交融的良好氛围，活动得到了社区居民的积极响应，也取得了圆满的成功。以后社区会将此项活动坚持下去，开辟群众乐于参与的渠道，积极推进理念创新、手段创新和基层工作创新，打造和谐幸福社区。

友谊的小船说翻就翻 借款该还终究得还

潘丽与郭宁系亲密好友。郭宁在2017年3月向潘丽借款22980元，并出具还款承诺书。借款到期郭宁未还款，潘丽诉至开封市禹王台法院，法院作出郭宁还款的判决。郭宁未履行，潘丽申请执行。郭宁不见踪影，法院未查到郭宁名下有可执行财产，将其限制高消费并纳入失信人名单，2018年10月以终结合本次执行程序结案。

2019年1月9日，法院查询到郭宁在开封某银行有1000余元的存款和频繁的存取款记录，法院将该案恢复执行。潘丽提供郭宁在开封郊区一家汽车4S店打工。法官

秦莹

兰考县供电公司联合公安局 开展“天网”反窃电集中打击专项行动



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 户边疆/文图

1月24日下午，兰考县供电公司与县公安局联合启动“天网”反窃电集中打击专项行动。该公司和公安局相关领导、各供电所所长、员工和各乡镇派出所所长及干警100多人参加了启动仪式。

会上宣读了《兰考县公安局、国网兰考县供电公司“天网”反窃电集中打击专项行动工作方案》。按照省、市公司统一部

署，利用一个月的时间对全县非法用电、窃电等违法行为进行打击。通过大数据应用锁定重点目标，整理疑似窃电用户清单，警企联合实施高压态势打击，充分利用法律武器和联合整治力量，专项治理高损线路和台区，严肃查处各类窃电行为。通过媒体曝光典型案例，对窃电分子形成有力震慑。

同时该公司和县公安局将“警企联合”打击行动常态化开展，全面营造和树立“诚信用电”、“依法用电”的良好法治氛围，遏制窃电违法犯罪，保障春节群众正常用电，保护供电企业经营成果，促进电力事业和国民经济持续快速发展。